

15. rođendan Dječjeg vrtića Rožica



U petak, 2.2.2024. godine Dječji vrtić Rožica obilježio je 15. obljetnicu svog postojanja. U 15 godina rada puno se toga promijenilo, počevši od smještajnih kapaciteta koji su se kroz godine znatno povećali pa do samog odgojno-obrazovnog rada u čiju se kvalitetu vrijedno ulagalo. Vrtić je započeo s radom 2.2.2009. godine u dvije odgojno-obrazovne skupine pod upravom osnivača Općine Veliko Trgovišće. Ubrzo zatim vrtićka dvorana je prenamijenjena u još jednu vrtićnu skupinu. Kako se potreba za upisom djece u vrtić stalno povećavala, 2016. godine uređen je kat vrtića za novu odgojno-obrazovnu skupinu. Tri godine kasnije vrtić je dograđen za još dvije skupine. Trenutno djelujemo u šest odgojno-obrazovnih skupina, dvije jaslične i četiri vrtićne, no niti to ne zadovoljava potrebe za upisom svih zainteresiranih s područja Općine te je u planu ponovno proširenje vrtića.

Kroz cijeli rođendanski tjedan u vrtiću su se odvijale razne aktivnosti u slavljeničkom duhu. Za svu djecu održana je interaktivna predstava „U mojim snovima“ u izvedbi klaunese Marijane Matoković (Mara di Clown) u produkciji Teatra Cirkus Punkt. Djeca su s velikim zanimanjem pratila lik mlade djevojke koja se snalazila u najčudnijim situacijama, a sve to bez konkretnih riječi i teksta, samo uz glazbenu pozadinu ili glasovima koje je sama proizvodila.



Za sve djelatnike DV Rožica te zainteresirane djelatnike OŠ Veliko Trgovišće održano je predavanje psihologinje i gestalt psihoterapeutkinje Marine Sviben Družinec pod naslovom „Podrška zdravom razvoju djeteta u suvremenom društvu“. Prije samog predavanja obratile su nam se i pružile riječi podrške, gđa Ljiljana Vranić ispred osnivača Općine Veliko Trgovišće i prva ravnateljica DV Rožica gđa Gordana Pavlinić, odgojiteljica savjetnica.



Zajedničkim trudom i radom svih djelatnika DV Rožica nastavljamo kontinuirano unapređivati našu odgojno-obrazovnu praksu kako bi što kvalitetnije odgovorili na potrebe djece i roditelja

te gradili kurikulum Vrtića u skladu s načelima, vrijednostima i ciljevima navedenim u Nacionalnom kurikulumu za rani i predškolski odgoj i obrazovanje (2015.).